PacueTHo-rpadpuyeckoe 3agaHme Ne 2 2 All-191

Mpynna: CtypeHT: M-191
1.  TIpoBomouHbIii Ky0  cocTaBlieH U3
npoBogHUKOB. ComnportuBnenue Rl KaXX10T0

IIPOBO/IHUKA, COCTABIIAIONIET0 pedpo Kyba, paBHO

1 Owm. Bprumcnute compotuBieHne R a3Toro Y PE_ g4 ?
KyOa, eciu OH BKJIIOYEH B JJICKTPUUYECKYIO IIEIb

KakK MOKa3aHo Ha pucyHke 19.4a.

OtBert: 5/6 Om. Pucynok: 19.4a.

2. Ilo npoBogHuKYy comnpoTuBieHMEM 3 OM TedeT TOK, Cuiaa KOTOPOro
Bo3pacraeT. KoaudecTBO TEIIOTHI, BBLACIMBILEECS B IIPOBOJHMKE 32 BpeMs
¢, paBHo 200 /. OnpenenuTs KOJIUYECTBO AIEKTPUUYECTBA (, MPOTEKIIEE 3a 3TO
BpEMsI 10 MPOBOJHUKY. B MOMEHT BpeMEHHU, NPUHATHIMN 32 HAYAJIBHBIN, CHJIA TOKA
B IMPOBOJHUKE paBHa 0.

OtBet: 20 Ki1. PucyHok: Her.

3. Tpu conporuBnennss R1=5 Owm; R2=1 Owm wu R3=3 -
Owm, a Taxxke ucrtounuk Toka ¢ DJIC El=1,4 B coenuHeHsl, g
Kak mokasaHo Ha puc.19.11. Ompenemuts DJIC mncrounmka L& [J&2 4|53

A4 5

TOKA, KOTOPBIM HAaAO IOAKIIOYHUTH B ILENb MEXKIY TOYKAMHU P 1047
A u B, yto0 B yKa3aHHOM HamNpaBJIEHUH B CONPOTUBIICHUU

R3 men Tok cumnoit 1 A. ConpoTUBI€HUEM HCTOYHUKA TOKA IPEHEOPEUb.
Otser: 3.6 B. Pucynok: 19.11.

4, ITo npoBOAHMKY B BHJI€ TOHKOTO KOJbLA paanycoM R=10 cwm.
TeueT TOK. YeMy paBHa cuja Toka I, eclim MarHUTHas WHIYKIIHS
B nons B Touke A (puc.21.10).paBHa 1 MxTn? yron 6erra =10
IpajlycoB.

Otget: 305 A. Pucynok: 21.10.

S. beckoHeyHO  UIMHHBIA ~ OPSAMOW MPOBOJA COTHYT IO

npssMbIM yrioMm. Ilo mpoBomuumky Tewer Tok [=20 A. Kakosa }

MarHuTHas MHAyKIus B B Touke A (puc.), eciu r=5 cm? _Jﬁg
=

Orser: 40 MxTn. Pucynok: 21.13. Puc. 21.13

6. IIpsmMoit mpoBox ,I0 KOTOPOMY TedeT TOK | KA, pacmnojoxeH B

OAHOPOAHOM MArHWUTHOM IIOJIC IICPINCHAUKYIIAPHO JIMHHAM WHAYKIIWHA. C kakoit



CUJIOM JIEWCTBYET MOJIE HAa OTPE30K MPOBOJA JUIMHOM 1 M, €cii MarHuTHas
uHaykuus B pasna 1 Tn?

Otsert: 1 kH/m. Pucynok: Her.

1. JIByKpaTHO  MOHU3HPOBAHHBIM  aTOM TeNus JABUXKETCS B OJHOPOJHOM
MarHUTHOM TIOJIe HampspKeHHOCThI0 100 KA/M o okpykHOCTH paguycoM 10cwm.
Hawitu ckopocTh atoma reinusi.

Otger: 0,61 mm/c. PucyHok: HeT.

8. IIporon ¢ kuHermueckou sHepruer T=1M»>B Bueren B oxHOpomHOE
MarHuTHOE TMOJ€ MepHeHIuKyJIsspHO JuHUsAM wuHaykuuu (B=1Tx). Kakosa
JOJDKHA  OBITh  MUHMMAalbHas MPOTSHDKEHHOCTh | MMOJsl B HampaBlIEHUH, I10
KOTOPOMY JIETEJI MPOTOH, KOI/Ia OH HAaXOJWJICA BHE IMOJIA, YTOObI OHO H3MEHMJIO
HaIIpaBJICHUE IBM)KEHMS IIPOTOHA HA TPOTUBOIIOJIOKHOE?

Otger: I=r=14.5 cm. PucyHnox: Her.

Q. Butok, mno kotopoMy TedeT Tok 20 A, cBOOOJHO YCTAaHOBHWJCS B
OIHOPOJAHOM MarHuTHOM mnosie ¢ uHaykuuen 0,016 Tn. JnameTtp BuTKa paBeH
10 cM. Omnpenenuth paboTy A, KOTOPYIO HYHO COBEPIIUTH, YTOOBI MOBEPHYTh
BUTOK Ha YroJl MH/2 OTHOCUTEIHLHO OCH, COBIAJAOINICH ¢ auameTpoMm. To ke,
€CJIM yroJ1 21H.

OtBet: PucyHOK: HET.

10. JInwHHBIA  TpsIMOW COJICHOMJ, HAMOTAHHBI Ha HEMarHWTHBIA Kapkac,
nMmeer N=1000 BuTKOB M HUHAYKTUBHOCTH L=3 MI'H. Kakoil MarHuTHBIM TOTOK
@ u KaKoe MOTOKOCILEIUICHHE CO3/1aeT COJICHOU T MpH cujie Toka [=1 A?

Otset: 3 MxB0; 3 MB6. PucyHok: HerT.



PacueTHo-rpaduyeckoe 3aganHme Ne 2 2 All-191

pynna: CryaeHT: 1. BogonbaHoB MBaH AHApeeBuY

1. 3alIyHTUPOBAHHBIA aMIiepMeTp u3MmepseT Toku cwiod a0 10 A. Kakyro
HAauOONBIIYI0 CHJIy TOKa MOXET U3MEPHUTh 3TOT aMIepMeTp 0e3 MIyHTa, eclu
conporuBieHue ammepmerpa paBHO 0,02 OM U CONpPOTHUBIEHHE LIYHTA PaBHO
5 MOwm.

Otgert: 2 A. PucyHok: Her

2. HNmeercs N  oamHaKoBBIX TajdbBaHudeckux djeMeHTOB ¢ JJIC E u
BHYTPEHHUM CONPOTUBJIEHUEM 1(1) Kaxkabld. M3 3TUX 37€MEHTOB HaJl0 coOpaTh
OaTapero, COCTOSIIYIO M3 HECKOJbKUX IMapajlIeIbHO COCAWHEHHBIX  TPYIII,
coAepKallMX II0 N IMOCIEI0BaTEIbHO COCIMHEHHBIX dJeMeHTOB. Ilpu kakom
3HAYCHWH N Cuja TOKa | BO BHEIIHEW ILENH, UMEIOIIEH COIPOTHUBIICHUE R,
Oyner makcuMmanbHOM? Yemy OyneT paBHO BHYTpeHHee compoTuBieHue R(1)
OaTapeu Ipu 3TOM 3HAYEHUU n?

OtBet: n=(n*R/r(1))**0.5; R(1)=R. Pucynok: ner

3. Tpu OGarapem ¢ DBAC 1 =12B, DAC 2 =5B u DJC =10 B u
OJMHAKOBBIMM  BHYTPEHHHUMH  COINpPOTUBIEHUSAMH I, paBHbIMU 1 Owm,
COCMHEHBl ~ MEXIy Co00il OmaHOMMEHHBIMU TomtocaMu. CoONpoTHUBICHHUE
COCIMHUTENBHBIX  MPOBOJOB  HUYTOXKHO  Majo. OmNpenenuTs CUJIBI TOKOB,
UAYIIUX Yepe3 KaxIyro OaTapero.

Otset: 3 A; 4 A; 1 A. PucyHok: HeT.

4, JIMTMHHBIA  OpsIMOMl  COJIEHOMJ W3 TPOBOJIOKH auameTpoMm 0,5 mm
HAMOTaH TakK, 4YTO BUTKM IUIOTHO MpWieramT apyr k npyry .Kakosa
HaIpsKEHHOCTh H MarHUTHOrO mMOJIsi BHYTPU COJIEHOMJAA HpH cuie Toka 4  A?
TonmuHON 30N TTpeHeOpeYb.

OtBeT: 8 KA/M. PucyHok: Her.

S. ITo ToHKOMY POBOAY, U30THYTOMY B BHJI€ MPSAMOYTOJIbHUKA, T€YET TOK 60
A. JlnuHbel CcTOpOH mpsAMoyrojibHUKa paBHbl 30 cM u 40 cMm. Onpenenuthb
MarHuTHYIO MHAYKIMIO B B TOUuke nepeceyeHus AuaroHanei.

OtBet: 200 MkTn. PucyHok: HeT.

6. I[BYXHpOBOI[Haﬂ JIMHUA COCTOUT M3 JUIMHHBIX IIapaJUICIIbHBIX IIPAMBIX



MPOBOJIOB, HAXOJAIIMXCA Ha pacctosHuu 4 MM Apyr ot apyra. [lo mpoBoaam
TeKyT oauHakoBele TOKM S50 A. Onpenenuts CUly B3aUMOJCHCTBHUS TOKOB,
MPUXOAIIYIOCS Ha €AUHULLY JJTUHBI IPOBOJA.

Otger: 0,125 H/m. PucyHok: Her.

1. JIBa  ONHO3apsANHBIX  HOHA, NOPOUAS OJMHAKOBYIO YCKOPSIOLLYIO
Pa3HOCTh NOTEHIMAJIOB, BJETEJIM B  OJHOPOJAHOE MArHUTHOE  TOJIE
NEPIEHINKYJIAPHO JIMHUAM HMHAYKIuH. OauH MOH, Macca ml KOTOporo paBHa
12 a.e.m., ommcan Ayry OKpyXHOCTH paauycoM Rl=4cm. Onpepenuts maccy
m2 Ipyroro MOHa, KOTOPbIK ONUCAI AYTY OKPYKHOCTH paauycoMm R2=6¢cm.

OtBetr: m2=(R2/R1); m1=27 a.e.m. PucyHnox: Her.

8. 3ap51>1<eHHa51 qacTuia, ABUT'asACh B MaroMuTHOM I10JIC 1o Aayre
OKPYKHOCTH  paduyCOM 2 CM, Impoimjaa 4Cpe3 CBUHIOOBYIO ILIACTHHY,
PaCIIOJIOKCHHYI0O Ha IIYTH 4YaCTHIHBI. BCJIGIICTBI/IG IIOTCPHU OHCPIrUr YaCTHUIBI
pPadInyC KPHUBU3HBI TPACKTOPHUHU HM3MCHHUJICA M CTaJl PaBHbBIM I cm. Ol'IpGI[GJ'II/ITL
OTHOCHUTCIIbHOC U3MCHCHHUC SHCPIrU YaCTUIIBI.

OtBert: 0,75. PUCYHOK: HET.

Q. KBampatHas pamka co croponoi 10 cMm, mo koropoit Teuer Tok 200 A,
CBOOOJTHO YCTaHOBWJIACh B OAHOPOAHOM MarHutHoM mojie C uaaykmueit 0,2
Tn. Onpenenuts padboTy, KOTOPYIHO HEOOXOJAMMO COBEPIUIUTH MpPU TOBOPOTE
paMKH  BOKPYI' OCH, JieXallled B IUIOCKOCTH paMKH M TEpPHEeHIUKYISIPHON
JUHUSM MarHUTHOW WHIYKIMWH, HA yroj 2mu/3.

Otser: 0,6 JIx. PUCYHOK: HET.

10. Conenomn wuHayktuBHOCTBIO L[=4 wMI'H comepxkur N=600 BHUTKOB.
OnpenenuTs MarHUTHBIM TOTOK, €CJIM CHJIa TOKa I, mpoTekaromiero no oOMOTKeE,
paBHa 12 A.

Otsert: 80 MxB0. PucyHok: HeT.



PacueTHo-rpaduyeckoe 3aganHme Ne 2 2 All-191

pynna: CryaeHT: 2. Nonb3agaH JlesoH Mxutaposuy

1. Ha  ogHOM  KOHUE  UMJIMHAPUYECKOTO  MEAHOrO  MPOBOJHHUKA
conpotuBiaeHueM 10 Om (mpu O rpan. C) moanepxkuBaercs temneparypa 20
rpan. C, nHa gpyrom 400 rpan. C. HailiTu conpoTHBIEHME NPOBOJIHHUKA,
CUMTasl TPAMEHT TEMIEpPaTypbl BIOIb €ro OCH MOCTOSHHBIM.

Otgert: 18,8 OM. PucyHOK: HerT.

2. K Oarapee akkymynstopoB, JIC koroporo paBHa 2 B u BHyTpeHHee
conporuBienue r = 0,5 Owm, npucoenuHeH npoBOAHHMK. OnpenenuTs:
1)conporuiienne R npoBoaHKKa, IpU KOTOPOM MOIIHOCTb, BBIIEISIEMas B HEM,
MaKCHUMaJjbHa; 2)MOLIHOCTb P, KOTOpas mpu 3TOM BBIJENIAETCS B IPOBOJIHHUKE.

Otget: 0,5 O™ ; 2 BT. PucyHok: Her.

3. Omnpenenute cumy TokKa I3 B pesucrope R A Rs
conpoTtuBieHueM R3 (puc.19.9) u nanpsixkenue U3 Ha N —
Iz
Tag & T 5
b

KOHIIax pe3uctopa, eciu E1=4 B, E2=3 B, R1=2 Ow,
R2=6 Owm, R3=1 Owm. BHyTpeHHUM CONPOTHUBICHUEM

MCTOYHHMKOB TOKA IIPEHEOPEYb. Pue. 199
Otger: 13=0,U3=0 Pucynok: 19.9

4, Hanpsokennocts  H ~ MarHUTHOro  mojis B UEHTPE KPYroBOrO BHTKA
paauycom 8 cm paBHa 30 A/Mm. Onpenenuth HanpspKeHHOCTh H.

Otsert: 15,4 A/M. PucyHoK: Her.

5. Paccrosaune Mexnmy JOByMs TapayieIbHbIMU  JJIMHHBIMH TIPOBOJIAMU
paBHo 5 cm. Ilo mpoBojgaMm B OJHOM HAampaBJICHUU TEKYT OJMHAKOBBIE TOKH 30
A kaxnapiii. HaliT Hanpsi»KeHHOCTh MarHUTHOTO TOJISI B TOUKE, HaXOJAIICHCsS Ha
pacctossHMM 4 CM OT OJHOTO U 3 CM OT JAPYroro mpoBO/Ia.

Otsert: 200 A/M. PucyHok: HeT.

6. [To nByM TOHKHM IPOBOJAM, M30THYTHIM B BUJE KOJibIIa paguycoM 10 cwm,
TeKyT oauHakoBble TOkM 10 A B kaxaoMm. Halitu cuiy B3auMOAEHCTBUS
ATUX KOJEI, €CJIU IUIOCKOCTH, B KOTOPBIX JIEKAT KOJbIla, MNapaUIe/IbHbI, a
PacCTOSIHUE MEXY LIEHTPAMU KOJIEL] paBHO 1 MM.



Otgert: 12,6MH. PucyHok: HerT.

7. DNeKTpoH BJETEBUIMI B KaMepy BuilbcOHa, OCTaBWII Clie]l B BUJAE JyTH
okpyxkHOCTH paguycom R=10 cm. Kamepa HaxoauTcsi B OJHOPOJHOM MarHUTHOM
none ¢ wuHaykowed B=10 Tn. OnpeaenuTe KMHETHYECKYHO SHEpruro T
AIEKTPOHA.

Otget: 300 M»aB. PucyHok: Her.

8. DJIEKTPOH ABUKETCSI MO OKPYKHOCTH B OJHOPOJHOM MArHUTHOM IIOJIE CO
ckopocTeio V=0.8 ¢ (¢ - ckopocTh cBeTa B Bakyyme). MaruutHas uHAykius B
nonst paBHa 0.01 Tn. Onpeaenuts paanyc OKpy>KHOCTH B JIByX ciydasx: 1) He
YUHUTBIBAsA YBEIIMUYEHHSI MACCHI CO CKOPOCTBIO; 2) YUYUTHIBAS 3TO YBEIUYECHHE.

Otser: 1)13.7 cMm; 2)22.8 cM. PucyHok: Her.

Q. Kopotkas KaTyIlKa, cogepxkamass 1000 BHUTKOB, PaBHOMEPHO
BpaIllaeTCd B OJHOPOJHOM MAarHUTHOM Tmojie ¢ uHaykiuent 0,04 Tan u yrioBoi
CKOPOCTBIO 5 paj /C OTHOCHTEIBHO OCH, COBMAJAIONICH C TUaMETPOM KaTyIIKU
W TNEPHCHAUKYISAPHON JIMHUAM HWHAYKIUKA 0O0jdsA. NIPEIeIUuTh MIHOBEHHOE
3HaueHne OJIC MHAYKIMHU 11 T€X MOMEHTOB BpPEMEHHM, KOIJla IUIOCKOCTH
KaTylIKu cocTtaBiger yroa 60 rpag ¢ JauHUSIMHA UHAYyKIuW noss. [lnomans
Karymku paBHa 100 cm**2.

Otser: 1 B. PucyHok: Her.

10. Tlo xarymke wuHAaykTUBHOCTRIO 0,03 MI'H Tewer Tox 0,6 A. Ilpum
pa3MbIKaHUM LIENU CUJa TOKAa HW3MEHSIETCS MPaKTHUYEeCKHU JI0 HyJis 3a Bpemsi 120
MKkc. Onpeaenuts cpennioro JIC caMOMHIYKIIMK, BOBHUKAIOIIYIO B KOHTYpE.

Otger: 0,15 B. PucyHnok: Her.



PacueTHo-rpaduyeckoe 3aganHme Ne 2 2 All-191

pynna: CtyaeHT: 3. 3amapaes Cepren Cepreesmny

1. Brruucnutsb CONPOTHUBJICHUE rpaguTHOTO MPOBOJAHUKA,
W3TOTOBJICHHOTO B BHJIE€ MPSAMOT0 KPYrOBOTO YCEUYEHHOTO KOHYCa BBICOTOM
20 cm wum paguycamu ocHoBaHud rl = 12mMm u r2=8mm. Temmeparypa
npoBoaHuka pasHa 20 rpax C.

Otgert: 2,58 MOM. PucyHok: Her.

2. Cuma TOKa B MNPOBOAHUKE compotuBiaeHueM 15 OM paBHOMEpPHO
Bo3pactaeT OT 0 A0 HEKOTOPOTO MAaKCMMAJIBHOTO 3HAYEHHUs B TEUCHHE BpPEMEHU
5 c¢. 3a 2310 BpeMs B IIPOBOJHMKE BBIICIWIOCH KOJIUYECTBO TemoTel 10 k/[x.
Haiitu cpeIHIO CUily TOKa B IIPOBOJHHUKE 33 OTOT IIPOMEXKYTOK BPEMEHH.

OtBet: 10 A. PucyHok: Her.

3. Jlsa wucrounmka Toka (EI=8 B, r1=2 Owm, E2=6B, SEX |
r2=1.5 OM) u peocrar (R=10 Om) coenuHEHBI KaK MOKa3aHO e
Ha puc.19.8. Bprumcautre cuny Toka [, Tekymero uepes R
peocrar. PIuT 108

Otger: 0. Pucynok: 19.8

4, O6MoTKa  coJieHOMJA BBHIMIOJIHEHA TOHKUM TIPOBOJAOM C  IUIOTHO
NpUWIETalOIMMK JIPYT K ApYry BUTKaMHu. /[nvMHa kaTymiku paBHa 1 m, ee auamerp
2 cM. ITo 06MOTKe MaeT TOK. Beraucinuth pa3Mepsl yuacTka Ha OCEBOM JIMHUH, B
npenenax KOTOpOro MarHUTHAs MHAYKIIMS MOXKET ObITh BBIYUCIICHA 1O (opmysie
OCCKOHEUHOTI'0 COJICHOH A C TIOTPENTHOCTRI0, He mpeBbimaroriei 0,1 %.

OtBet: 68,4 cM; rpaHMIpl y4yacTKa OTCTOSAT OT KOHIIOB KaTrymkh Ha 15,8 cwm.
PucyHok: Her.

S. [lo mnpsmMoMy OECKOHEYHO NIJIWHHOMY MPOBOJHUKY TedeT Tok 50 A.
OnpenenuTs MarHUTHYXO MHAYKIWIO B B TOUke, yAaJIEeHHON Ha pacCTOSIHUE T = 5
CM OT IIPOBOJIHHKA.

Otset: 200 MxTin. PucyHOK: HeT.

6. KBagmpaTHas mpoBoJIOYHAs paMKa pacroyio)KeHa B OJIHOM IJIOCKOCTH €
JUIMHHBIM TPSMbIM TMPOBOJIOM TaK, YTO JIBE €€ CTOPOHBI MapajuieIbHbl MPOBOAY.
[lo pamke u mpoBOAY TEKYT OJUHAKOBbIe TOKM | KA. Omnpenenuts cuiy,



JCHCTBYIOIYI0O Ha paMKy, €ciud Omkaiinas K TOpOBOAY  CTOPOHA paMKU
HAaXOJUTCS HAa PACCTOSSHUM PABHOM €€ JJINHE.

Otsert: 0,1 H. PucyHok: HeT.

1. DJIEKTPOH, BIIETENI B OJHOPOJHOE MarHUTHoe mnojie ¢ uaaykuuet 0,2 Ti,
CTaJI JIBUTAThCA IO OKPYXKHOCTH pamuycoM 5 cM. OmnpeaenuTb MarHUTHBIN
MOMEHT 3KBHBAJICHTHOTO KPYT'OBOI'O TOKA.

Otset: 7,04 nA*M**2. PUCYHOK: HET.

8. Onpenenute 4nciao N o0OpOTOB, KOTOpbIE JOJDKEH CHEIaTh MPOTOH B
MarHUTHOM TOJi€ UUKIOTPOHA, YTOOBI MPUOOPECTH KUHETHUYECKYIO HSHEPTHUI0
T=10 M5B, ecau npu kaxaoM 000pOTE€ MPOTOH MPOXOJUT MEXAY JyaHTaMU
pasHocTh noteHuunanoB U=30 kB.

OtBet: N=167. PUCYyHOK: HET.

Q. Maruutablii  motok B 40 MBO mnpoHU3BIBAET 3aMKHYTBIM KOHTYP.
Onpenenuts cpeanee 3HaueHne J/]C MHAYKIIMY, BOSHUKAIOIIEH B KOHTYpE, €CIu
MarHUTHBINA MOTOK U3MEHUTCS 10 HYJIS 32 BpeMsi 2 MC.

Otser: 20B. PucyHok: HeT.

10. Ckompko BUTKOB TMpoBOJOkH amamerpom 0,4 MM ¢ u3omsnuen
HUYTO>KHOM BEJINYMHBI HY’)KHO HAMOTAaTh HA KAPTOHHBIM LWJIMHADP IAAMETPOM 2
CM, YTOOBI MOJYYUTh OJHOCIOMHYIO KaTyIIKy ¢ HHAYKTUBHOCTbIO 1 MI'H? Butku
IJIOTHO MPHUJIETAIOT IPYT K APYTY.

Otset: 10**3. PucyHoK: HeT.



PacueTHo-rpaduyeckoe 3aganHme Ne 2 2 All-191

pynna: CrypeHT: 4. Konocos Apocnas Anekceesny
1.  TIpoBomouHbIii Ky0  cocTaBlieH U3
npoBogHUKOB. ConportuBnenue Rl KaXX10T0
MIPOBOJHUKA, COCTABJIAIONIETO PeOpo Kyba, paBHO
a) &) El
1 Owm. Bprumcaute comnpotuBieHue R 3Toro Do 104
Ky0a, eclii OH BKJIIOYEH B JJICKTPUYECKYIO LICTh
KaK TIOKa3aHo Ha pucyHke 19.406.
OtBert: 3/4 Om. Pucynok: 19.40.
2. Jlamriouka 51 peocrar, COCJIMHEHHBIE IIOCJIEIOBATENBHO,

MPUCOEANHEHBI K UCTOYHHKY ToKa. Hanpsbkenue U Ha 3aKMMax JTaMIIOYKH PABHO
40 B, comportuBnenue R peoctata paBno 10 Om. Buemnss nens moTpediser
MomHocTh P = 120 Bt. HaiiTu criity Toka B uenu.

OtBeT: 2 A. PucyHOK: HeT.

3. JIBe Gatapeu akkymynstopoB (E1=10 B, r1=1 Om, E2=8 SEL
B, 12=1,5 Om) wu peocrar (R=6 OmM ) coemuHeHBI Kak T
nokazaHo Ha pwuc.19.7. Haittu cuny Toka B Oarapesix u '+_§|
peocrare. Pw_ f 07

OtBeT: 1.6A; 0.2A; 1.4A. PucyHnok: 19.7

4, [To oOMOTKE O4YE€Hb KOPOTKOM KaTyIIKK paanycoMm 16 cMm Teder Tok 5 A.
Ckonbko BUTKOB N TMPOBOJIOKM HaMOTaHO Ha KaTYIIKY, €CITU HaIpsSKEHHOCTh
H MarautHOTrO0 mosis B ee nienTpe paHa 800 A/m?

Otgert: 51. PucyHok: HeT.

S. ToHKMI TIPOBOA H30THYT B BUJE IIPABUIIBHOIO IIECTUYrOJIbHUKA. JlnuHa
CTOPOHBI IIeCTUYroJibHUKA paBHa 10 cm. Onpenenut MarHUTHYI0 HHAYKIUIO B
B LIEHTPE IIECTUYTOJIbHUKA, €CIIU IO IPOBOLY TEUET TOK 25 A.

Otget: 173 MkTin. PucyHok: Her.

6. [To nByM mnapamienbHbBIM TPOBOAAM JUIMHOM 1 M KaXkIbld TEKyT
OIMHAaKOBble TOKU. PaccrossHme wmexay mnpoBogamu paBHO 1 cMm. Toku
B3aMMOJIEUCTBYIOT ¢ cuitoil 1 MH. Halitu cuity Toka B mpoBoax.



Otget: 7 A. PucyHok: HeT.

7. Kunernueckass sueprus T anpda wactunbl paBHa 500 M»sB. Yactuia
JIBUKETCSI B OJHOPOJHOM MAarHATHOM IIOJIE TIO OKPYKHOCTH paaunycom R=80 cwm.
OnpenenuTs MarHUTHYO HHAYKIWIO B mosns.

Otgert: 4.2 Tn. PucyHok: HeT.

8. 3apsbkeHHas  yacTuia ¢ 3Heprued 1 k3B nBHKeTCS B OJHOPOAHOM
MarHiTHOM  IIOJIE 1O OKpYXXHOCTH paguycom | wmm. Hantm cuy,
JEUCTBYIOLIYI0 Ha YaCTUILYy CO CTOPOHBI IOJIA.

Otser: 0,32 nH. Pucynok: Her.

Q. B omnopomHomM marmuTHOM mone ¢ unaykuueu 1 Ti mHaxomures npsMon
mpoBoA JIMHOM 20 cM, KOHIBI KOTOPOTO 3aMKHYTHI BHE NOJIsl. COIPOTUBIIEHUE
Bcel nenu pasHo 0,1 Om. Haitu cuiy, KOTOPYIO HY’)KHO IPHJIOKHTH K IIPOBOJY,
4TOOBI MEPEMEIIATh €T0 NEPIEHIUKYIISIPHO JIMHUSAM HHAYKIHU CO CKOPOCTHIO 2,5
m/c.

Otser: 1 H. PucyHok: Her.

10. Conenounn COHEPKUT N=1000 BUTKOB. [lmomanpr S cedeHus
cepaeunrka paHa 10 cm**2. [lo 0OMOTKE Te€UeT TOK, CO3JAIOIIMI TOoJie C
uaaykauen B=1,5 Tn. Haittu cpegnroro DJIC munykmuu (Ei), Bo3HUKaromei
B COJIEHOMJE, €CJIM TOK YMEHBIIUTCS 10 HyJIs 3a BpeMs t=500 MKc.

Otger: 3 kB. PucyHnok: Her.



PacueTHo-rpaduyeckoe 3aganHme Ne 2 2 All-191
pynna: CrypeHT: 5. MakapeHko [laHnna AHgpeesuny

1. OnpenenuThs IJIOTHOCTh TOKA B 5KEJIE3HOM MPOBOAHMKE JIMHOM 10 M, eciu
IIPOBOJI HAXOJUTCS MOJI HaIpsDKeHueM 6 B.

Otget: 6,1 MA/M **2. PucyHok: HeT.

2. Haner 12 snementoB ¢ DJIC E=1.5B um BHYTpEHHUM COIpPOTHUBICHHEM
r(1)=0.4 Owm. Kakx HyXHO COEIMHHUTH O3TH OJJIEMEHTHI, YTOO TMOJIYyYUTH OT
coOpaHHOM M3 HUX Oaraped HauOOJBIIYIO CHIIy TOKa BO BHENIHEH IIeNH,
nMeroieit conpotusiieHne R=0.3 Om? Onpenenuts MaKCUMaIbHYIO CUJIY TOKA.

Otset: Yetsipe IapajuIeIbHO COETMHEHHBIX Ipylmsl 10  TpHU
IIOCJIEA0BATENBHO COCIMHEHHBIX JJIEMEHTA B KaXI0M. 7.5 A. PUCYHOK: HeT.

3. Tpu ucrounnka toka ¢ J/JC El=11 B,E2=4 B,E3=6 Rj

B s —
| | S—

B u tpu peocrara c conporusienusMu R1=5 Om, R2=10 Owm, ’_‘ i Ry

|+ —
L

R3=2 OwM coenuHeHEI Kak nokazano Ha pwuc.19.10. L" PR

Onpenenutes cunbl TOKOB [ B peocrarax.  BHyTpeHnee
COMPOTHUBJICHUE UCTOYHUKOB TOKA MIPEHEOPEIKUTEITHHO MAJIO. Pue. 1910

Otget: 0.8 A; 0.3 A; 0.5 A Pucynok: 19.10.

4, IIpn kakoM cumile TOKa, TEKYLIEr0 IO TOHKOMY ITPOBOJASINEMY KOJBILY
paguycom R = 0,2 M, MarauTHas MHAYKIUA B B TOuke, paBHOYJJaJIcHHOH OT BCEX
TOYEK KoJiblla Ha paccrosinue r = 0,3 M, cranet paBHoi 20 mMkTn?

Otser: 21,5 A. PucyHok: HeT.

S. Ilo JBYM OECKOHEYHO JUIMHHBIM MPSAMBIM MPOBOAAM,
CKpEILEHHBIM IO MpSIMBIM yriioM, TeKyT Toku [1=30 A u 12=40 A.
Paccrosune d mexmy  mpoBomamum paBHO 20 cm. Omnpenenutsb
MarHuTHyr0 UHAyKnuio B B Touke C (pucC.), OJMHAKOBO yIAJICHHOU

0T 000UX TIPOBOJHUKOB Ha pacCcTOsiHKUE, paBHOE d.
Otser: 50 MxTi. Pucynok: 21.13...

6. [Ipssmoit  mpoBox gmuHok 10 cMm, mo kotopomy Teuer Tok 20 A,
HaxXOJIUTCS B OJHOPOJAHOM MarHUTHOM mnojie ¢ naaykuueid B = 0,01 Tin. Haittu
yron anbpa MEXIy HalpaBlIeHUAMH BeKTopa B u Toka, ecnmu Ha mpoBOX
nericteyet cuia 10 mH.



Otsert: II/6 pan. Pucynox: Her.

1. HNon, Hecymmi OAWH BJIEMEHTAapHBIA 3apsii, ABWKETCA B OJHOPOIHOM
MarHuTHOM Tosie ¢ wuHAayknuer 0,015 Tn mo okpyxkHoctu pamuycom 10 cwm.
OnpenenuTs UMIYJIbC HOHA.

Otser: 2,4*%10%**(-22) xr*m/c. PucyHok: Her.

8. DJIEKTPOH JBUXKETCS B OJTHOPOJHOM MarHuTHOM  TIOJIE
HampsHKeHHOCThI0O 4  KA/M  co  ckopocteio 10 Mwm/c. Bektop ckopoctu
HalpaBJICH TMEPHEHJIUKYJISIPHO JIMHUSM  HampsbkeHHocTu. Haiftu cuity, c
KOTOpPOM TOJIE ACHCTBYET HA JJIEKTPOH, M PaANyC OKPYKHOCTH, IO KOTOPOW OH
JIBHXKETCSI.

Otsert: 8,05 dH; 1,13 cm. Pucynok: Her.

Q. K wucrounnky Ttoka ¢ OJIC 0,5 B m HUYTOKHO MalbIM BHYTPEHHUM
COIPOTHUBIICHUEM IIPUCOECUHEHBI IBa METAIIINYECKUX CTEPIKHS,
PAcCIIOJI0KEHHBIE TOPU3OHTAIBHO U MApAJUIEIBHO APYT Apyry. PaccrosHue Mexny
crepkHAMH paBHO 20 cM. CrepKHM HAXOAATCS B OJHOPOJHOM MAarHUTHOM
MoJI€, HANpPAaBICHHOM BEpPTHUKaIbHO. MarnutHag uHaykuus pasHa 1,5 Tm. Ilo
CTEp)KHAM TIOJl JIEMCTBHMEM CHJI TIOJII CKOJIB3UT CO  CKOpocThio 1 wm/c
NpSAMOJMHEWHBIA TpoBOJ conpoTusiieHneM 0,02 Om. ConpoTUBIIEHHE CTEpKHEN
npeneopexumo Mano. Omnpenenuts: 1) DJC unaykuuu; 2) cuily, JeHCTBYIOIIYIO
Ha MPOBO/JI CO CTOPOHBI MOJIS; 3)CHly TOKa B LENH; 4)MOIIHOCTh, PaCXOIyeMYIO
Ha JBWKEHUE NIPOBOJA; 5)MOIIHOCTh, PacCXOAyeMYI0 Ha HarpeBaHHE IMPOBOJA;
6)MOIIHOCTh, OTIABAEMYIO B IIEIb UCTOYHUKA TOKA.

Otset: 1)0,3 B; 2)3 H; 3)10 A; 4)3 BT; 5)2 BT; 6)5 Bt. Pucynok: Her.

10. OOmoTKa coJeHOMJa C JKEJIEe3HBIM CEepPACYHHUKOM comaepxkuT N=500
ButkoB. [lnmmnHa | cepaeunuka paBHa 50 cMm. Kak 1 BO CKOJNBKO pa3 M3MEHHUTHCS
WHIYKTUBHOCTH, L colleHOMaa, e€ciu cujaa TOKa, MPOTEKAIOIIETO M0 OOMOTKE,
Bo3pacteT ot [1=0,1 A no 12=1 A.

Otset: YMenbmutes B 5,8 pasza. Pucynok:24.1.
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pynna: CryneHT: 6. MaxopuH Unba Buktoposuy

1. [IpoBonounbIit KyO cocTaBlieH U3

npoBogHUKOB. ConportuBnenue Rl KaXX10T0

IPOBOJHHMKA, COCTaBJISIOIIEr0 pebpo Kyba, paBHO

a) &) El
1 Owm. Bplumcnuth  compoTuBieHne R 3Toro Pur 104
KY6a, CCJIM OH BKIKOYCH B JJCKTPUYCCKYIO LCIIb

KakK MOKa3aHo Ha pucyHke.19.4.B
Otser: 7/12 OMm. Pucynok: 19.4B.

2.  BHyTpeHHee  CONpOTHUBIEHHE OaTapen aKKyMmyJsITOpoB paBHO 3 Owm.
CKOJIBKO ~ MpoLEeHTOB  OT  ToyHoro  3HaueHna  OJIC  cocraBiseT
HOTPEIIHOCTh, €CJIH, M3MEpsisl Pa3HOCTh MOTEHIUAIOB Ha 3aXuMmax Oarapeu
BOJIBTMETpOM ¢ conpotusieHueM 200 Om, npunaTh ee paBHou IJ[C?

Otger: 1,48 %. PucyHok: HeT.

3. Tpu conporuBnenuss R1=5 Owm; R2=1 Owm wu R3=3
Owm, a Taxxke ucrtounuk Toka ¢ DJIC El=1,4 B coeauHeHsl, o

Kak nokaszaHo Ha puc.19.11. Omnpenemurs DJIC wucrounmka &1 [J&2 4|53
TOKa, KOTOPBIM HaAO0 MOAKIIOUUTH B IEMb MEXKIY TOYKAMU Poc. 1011
A u B, yto0 B yKa3aHHOM HampaBJICHUH B CONPOTUBIICHUU

R3 men Tok cumnoit 1 A. ConpoTUBI€HUEM HCTOYHUKA TOKA IPEHEOPEUb.
Otser: 3.6 B. Pucynok: 19.11.

4, Karymka mmunoit 20 cm comepxkutr 100 BuTkoB. Ilo 0OMOTKE KaTymIKu
uaer Tok S5 A. Jlmamerp karymku paBeH 20 cm. Omnpenenutb MarHUTHYIO
MHAYKIMIO B B Touke, Jiexamiedd Ha OCHM KaTylmikd Ha paccrosHuu 10 cMm oT ee
KOHIIA.

OtBet: 606 MKTn. PucyHok: HET.

S5. [To mpoBoay, COrHyTOMY B BUAE MPABWJIBHOTO LIECTUYTOJIbHUKA C JAJIMHOU
cTopoHbl, paBHou 20 cm, Tewer Tok 100 A. Halitu HanpstxkenHocts H
MAarHUTHOTO TOJiA B IEHTPE WIECTUYrOoJbHUKA. J[JII CpaBHEHUS ONPEIAECIUTH
HanpsbkeHHOocTh H 0 mons B LEeHTpe KpyroBoro mpoBOJA, COBIAJAIOLIETO C
OKPYXHOCTBIO, ONMHCAHHOW OKOJIO JAHHOTO MIECTUYTOJbHUKA.



Otsert: 275 A/™m; 250 A/m. PucyHnok: Her.

6. IIo nByM OIMHAKOBBIM KBaJIpaTHBIM ILNIOCKMM KOHTypaMm cO CTOpoHOU 20
cM TekyT Toku 10 A B kaxxnom. OnpenenuTs CUly B3aUMOJEHCTBHUS KOHTYPOB,
€ClIi PACCTOSIHME MEXJIYy COOTBETCTBEHHBIMH CTOPOHAMHM KOHTYPOB PaBHO 2
MM.

Otget: 8MH. PrucyHoK: HeT.

7. DNEeKTpoH, HMMEIUMI KuHEeTH4ecKyro sHepruto T=1.5 M»aB, nBuxercs B
OJTHOPOJHOM MAarHUTHOM MOJI€ MO OKPYXHOCTH. MarHuTHas MHAyKUMs B 1o
paBna 0,02 Tu. Onpeaenuts nepuoa 0opamieHusl.

Otset: 7.02 HC. PUCYHOK: HET.

8. BbluuCIUTh  CKOPOCTh M KHHETHYECKYIO SHEpPruio anbpa - YacTull,
BBIXO/SIIMX W3 [HUKJIOTPOHA, €CJH, MOAXONsS K BBIXOJHOMY OKHY, HOHBI
JIBUKYTCS 1O OKpyXHOcTH paauycoM S50 cM. MHAyKIMsS MarHUTHOIO MOJIs
UUKI0TpoHA paBHa 1,7 T

Otset: 41 Mwm/c; 34,9 M»sB. PucyHok: HerT.

Q. Pamka miomageto 100 cm**2  comepxutr 1000 BUTKOB mpoBOjIa
conpotuBieHueM 12 Om. K koHHaM OOMOTKM TOJAKJIIOYEHO BHEIIHEE
conporuBienue 20 Owm. PaMka paBHOMEpPHO BpallaeTcs B OJHOPOIHOM
maruutHoM T1one (B= 0,1 Tm) c¢ gacroroii 8 c**(-1). Onpenenutsb
MaKCHUMAJIbHYIO MOIIIHOCTh IEPEMEHHOIO TOKA B LIETIH.

OtBeT: 79 BT. PUCYHOK: HET.

10. JIBe KkaTymKd pacrlojIO)KEHbl Ha HEOOJBIIIOM PACCTOSHHHM OJHA OT
npyroii. Korma cuna Toka B MepBOil KaTylike u3MeHseTcs ¢ Obictporon: I/ t=5
A/c, Bo BTopo# karymke BoszHukaeT JJIC wuaykmuu Ei=0,1 B. Onpegenuts
ko3¢ umeHT M B3aMHON MHAYKLUN KaTyIIeK.

Otget: 20 MI'H. PucyHOK: HeT.
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pynna: CryaeHT: 8. NMonoxeHues AnekcaHgp Cepreesuny

1. Cuna Toka B IMPOBOJHUKE paBHOMEpHO HapactaeT oT 0 1o 3 A B TeueHue
BpeMeHu 10 c. Onpenenuts 3apsn Q, MpOLIEAIINI B NMPOBOJHHKE.

Otsert: 15 Ki. PucyHok: Her.

2. OOMOTKa  3IJIEKTPUYECKOTO KHISITUIBHUKA HMeEeT JABe cekuuu. Eciu
BKJIFOUEHA TOJIBKO IEpBasi CEKUMs, TO BOJA 3aKUIAET yepe3 15 MUH, €CIIU TOJIBKO
BTOpast, To yepe3 30 MuH. Yepes CKOIbKO MUHYT 3aKUIIUT BOJA, €CJIM 00€ CEeKIUU
BKJIFOUMTH MOCIIEI0BATEIBHO? MapaIeIbHO?

Otser: 45 muH,10 MuH. PUCyHOK: HET.

3. JIla wucrounmka Toka (EI=8 B, r1=2 Owm, E2=6B, SEX |
r2=1.5 OM) u peocrar (R=10 Om) coenuHeHBI KaK MOKAa3aHO g
Ha puc.19.8. Beruucoute cwiy Toka I, Tekymero uyepes R
peocTar. P'; Lo

Otser: 0. Pucynok: 19.8

4, ObmoTka  karymku — guametpom 10 cM  COCTOMT U3  IJIOTHO
NpWICTAIOMUX ApYyr K Jpyry BHTKOB TOHKOW TpOBOJOKH. OmnpenenuTtsb
MUHAMAJIBHYIO JUIMHY KaTYIIKA, TIpH KOTOPOW MAarHWTHas WHIYKIUS B
ceperHEe €€ OTJIMYaeTCs OT MArHMUTHOM MHAYKIIMH OECKOHEUYHOr'O COJICHOHW/IA,
COJIEpIKaIller0 TaKOEe J>K€ KOJWYECTBO BUTKOB Ha CAWHUILY JJIMHBI, HE Oosee
geM Ha 0,5 % .Cuna ToKa, MPOTEKAIOIIETO MO OOMOTKE, B 000MX CiIydasx
OJMHAKOBA.

Otget: 1 M. PucyHok: Her.

S. [To GeckoHEUHO JUIMHHOMY MPSIMOMY MPOBOJY, COTHYTOMY o1 yriiom 120
rpaagycoB, Teder Tok S50 A. HaiiTu MarHuTHyr0 HMHOYKIUIO B B Toukax,
JeKalumx Ha OMCCEKTpHUCe yrila U yAAJEHHBIX OT BEPILMHBI €r0 Ha pPacCTOSHUE 5
CM.

Otget: B 1 =346 mxTn; B 2 =116 mxTn. PucyHok: HeT.

6. ToHKMI TIPOBOA B BHJE JYI'M, COCTAaBJSIIOLIEH TPETh KOJbLIA PaJIHNyCOM
15 cm, Haxomgutcs B ogHOpoAHOM MarHuTHOM noje (B =20 mTn). [lo mposony
tedeT TOK 30 A. IInockocTh, B KOTOpPOM JIEKUT Ayra, NEpPHEHAUKYJSIpHA



JUHUSM MAarHUTHOW MHIYKIHH, U TIOJBOJSIINE MPOBOAA HAXOMATCS BHE IOJIS.
OnpenenuTts CUILy, IEUCTBYIONIYIO HA MPOBO/I.

Otgert: 0,156 H. PucyHok: Her.

7. OnpenenuTe 4YacTOTy N BpalllEHUs 3JEKTPOHA MO KPYroBOM opOuTe B
MAarHUTHOM MoJie, UHAYKIus B kotoporo pasna 0.2Ti.

OtBet: n=562 MI'11. PucyHok: Her.

8. DNEeKTPOH JBHKETCA B OJTHOPOJHOM MArHUTHOM MoJje ¢ nHAyKuuen 9 mTn
10 BUHTOBOW JIMHUH, Paguyc KOTOpoil paBeH | cM u mar 7,8 cMm. Onpeaenuthb
nepuoJ1 00panieHus JIEKTPOHA U €r0 CKOPOCTb.

Otsert: 3,97 HC; 25MM/c. PucyHOK: HeT.

9. B oaHopogHoM marHWTHOM moje ¢ uHaykunuend 0,35 Tin paBHOMEpHO C
yactoToit 480 mun**(-1) Bparmaercst pamka, cojaepxaiias S00 BUTKOB ILUIOIIAAbIO
50 cM**2. Ocp BpalleHUS JIEKUT B IUIOCKOCTH PAaMKU U TEPHEHIUKYISIPHA
JIMHUAM VHIYKLHU. Onpenenutpb MakcuMmanbHyro  OJ1C VHIYKLWH,
BO3HHUKAIOIIYIO B PAMKE.

Otget: 132 B. PucyHok: Her.

10. Karymxka comnpotuieaueM R1=0,5 OM ¢ HHIYKTHBHOCTHIO L
L=4 m['H coeauHeHa mapayieTbHO C MPOBOJOM COMPOTUBICHUEM

R
I
R2=2,5 OM, m0 KOTOpOMYy Te€4Ye€T TMOCTOSAHHBIKN TOK [=1 A. ;

E E
L|—|
Puc. 252

OnpenenuTh KOJUYECTBO dJjeKTpuyecTtBa (, Kotopoe Oyner
WHIYIMPOBAHO B KaTyIIKE MPU pa3MbIKaHWUH Lenu kiodoM K.

Otser: 1,33 mKn. Pucynok:25.2.
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pynna: CrypeHT: 9. PeweTbKo HMKUTa AHApeeBny

1. Hampsoxkenue ~ Ha ~ MIKMHAX ~ JJIGKTpOCTaHUMU  paBHO 6,6 kB.
[ToTpebutens HaxoauTcss Ha pacctostHuU 10 kM. OnpeaenuTs oAb CEUCHUs
MEJIHOTO TPOBOJA, KOTOPBIA CIEAYET B3STh IJIsl YCTPOWCTBA JABYXIIPOBOJHOMN
JIMHUHU TIepelayu, €CIM CUJIa TOKa B JIMHUM paBHA 20 A W mOTEpU HANPSIKEHUS B
MIPOBOJAX HE JIOJKHBI IPEBBIIIATH 3 MPOIEHTA.

Otger: 34,2 MM**2. PUCYHOK: HET.

2. Cuma TOKa B MNPOBOAHUKE compoTtuBiaeHWeM 12 OM paBHOMEpPHO
yobiBaer or 5 A 10 O B teuenue BpeMenu 10 c. Kakoe KOIM4ecTBO TEIIOTHI
BBIJICIISIETCSI B 9TOM INPOBOJHMKE 32 YKa3aHHBIN IPOMEXYTOK BPEMEHH?

OtBet: 1 kJ[kx. PUCYHOK: HET.

3. Omnpenenute cumy TokKa I3 B pesucrope R A Rs
conpoTtuBieHueM R3 (puc.19.9) u nanpsixkenue U3 Ha N —
Iz
Tag & T 5
b

KOHIIax pe3uctopa, eciu E1=4 B, E2=3 B, R1=2 Owm,

R2=6 Owm, R3=1 Owm. BHyTpeHHHM CONpPOTHUBICHUEM
MCTOYHHMKOB TOKA IIPEHEOPEYb. Pue. 199

Otger: 13=0,U3=0 Pucynok: 19.9

4, HaiiTi MarHuTHY!O WHIYKIIMIO B ILIEHTPE TOHKOTO KOJIbIa, IO KOTOPOMY
unet Tok 10 A. Pangunyc Kosblia paBeH S5 cM.

Otset: 126 MkTn. PucyHok: HeT.

S. IIo xoHTypy B Buae kBaapara unet Tok 50 A. JlnuHa ctopoHbl pasHa 20
cMm. OnpenenuTs MarHUTHYIO HHAYKLHIO B B TOUke nepeceueHrs auaroHasiei.

OtBet: 282 MkTn. PucyHok: HeT...

6. [lIuael  reHepaTopa MPEACTABIAIOT COOOM JBE TMapasuie/IbHbIE IOJIOCHI
JJIMHOW 2 M Kaxjaas, OTCTOSIIUE Jpyr OT Jpyra Ha paccrosauu 20 cw.
OnpenenuThb CHJIy  B3aMMHOIO  OTTAJKUBaHUS B  CIydae KOPOTKOTO
3aMbIKaHMsI, KOTaa 1o HUM TedeT Tok 10 KA.

Otget: 200 H. PucyHok: Her.

7. 3apspkeHHass 4acTuila, oOjajaroiias CKopocTeio 2*10**6 m/c, Bierena



B OJHOPOJHOE MarHuTHoe noje ¢ uaaykuuei 0,52 Tin. Halitu oTHOWEHuWE 3apsaa
YaCTUIIBI K €€ MaccCe, €CIIM YacTHIA B I0JIE ONMCAIa YTy OKPYKHOCTH PaJnyCcoM
4 cwm. I1o 5TOMY OTHOILIEHHUIO OIIPEAEIINTD, Kakas 3TO YacCTHUIIA.

OtBert: 96,3 MKy/Kr; mpoTOH U aHTUNPOTOH. PHUCYHOK: HET.

8. 3apspKeHHas 4acTula, OpoLIEAIIasl  YCKOPSIOUIYI0  Pa3HOCTh
noTeHIuanoB 2 kB, nBmxkercs B OAHOPOJAHOM MArHUTHOM IMOJE€ C MHAYKIHMEH
15,1 MTn mo oxpyxHocTH paauycoMm | cm. OnpenenuTs OTHOUIEHHWE 3apsaa
YaCTHIIBI K €€ MacCE€ U CKOPOCTh YaCTHUIIBI.

Otsert: 175 I'Kn/kr; 26,5 Mwm/c. PucyHok: HET.

Q. [To mpoBoxy, COTHYTOMY B BHUJE KBajpaTa cO CTOpOHOW maimuHOM 10 cwm,
TeueT TOK 20 A, cujla KOTOPOTO MOIAECPKUBACTCI HEM3MEHHOH. (I0CKOCTH
KBagpaTa cocraBisier yroia 20 rpag ¢ JUHUSAMHA UHIYKIUU  OJHOPOJHOIO
marautHoro mojist (B = 0,1 Tn). Beruucaute paboTy, KOTOPYIO HEOOXOIUMO
COBEPIIUTH ISl TOTO, YTOOBI YAAIUTh MPOBOJI 32 MPEEIIbI MOJIA.

Otgert: 6,84 m/Ix. PucyHok: HeT.

10. HMHAayKTUBHOCTH COJICHOMJA JUJIMHOM | M, HAMOTAHHOTO B OJIMH CIIOM Ha
HEMarHUTHBIM Kapkac, paBHa 1,6 mI'H. IInomans ceyenust coneHonaa paBHa 20
cM**2, OnpenenuTh YUCIO BUTKOB HA KaXXJIOM CM JJIMHBI COJICHOW]A.

OtBeT: 8 BUTKOB Ha 1 cM. PucyHoK: HeT.
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pynna: CtyaeHT: 10. Cepatokos AMnUTpuii AnekcaHapoBmy

1. Karymika u aMIepMETp  COEOUHEHBl  IOCIEAOBATENbHO  H
NPUCOEAUHEHBl K MCTOYHMKY Toka. K 3akumaM KaTylIKd TPUCOEAUHEH
BOJIBTMET] COMPOTUBJICHUEM 1 kOm.  [lokazanus  ammepmerpa
0,5A,BonbrmeTpa  100B.Omnpenenutrs  conpoTuBieHUE KaTymkd. CKONBKO
INPOLIEHTOB  OT  TOYHOTO  3HAYEHUS  COMPOTHUBJICHUS KATYIIKA COCTaBUT
MOTPEIIHOCTb, €CJIM HE YYUTHIBATh COMTPOTUBJICHUS BOJIBTMETpA?

OtBet: 250 OMm; 20 %. PUCyHOK: HET.

2. JIBe Tpymmbl W3 TPEX MOCJENOBATENbHO COEIWHEHHBIX JJIEMEHTOB
COCJIMHEHBI napamiensHo.  JJC  kaxmoro sneMeHta paBHa 1,2 B,
BHYyTpeHOM. AwmmepMerp mokazan cuwily Toka, paBHyr 0,5A. Korma
MCTOYHUKY TOKa NPUCOCAVHUIN TOCIEI0BATEIBHO €I1I€ OJIUH UICTOYHUK TOKa C
takon ke OIJIC, To cuia TOoka B TOM K€ KaTyllke okazaiack paBHoul 0,4 A.
OnpenenuTe BHYTPEHHHE CONPOTUBICHHS 1l W 12 1EepBOro m BTOPOTO
HMCTOYHUKOB TOKA.

Otget: 2,9 OwMm, 4,5 OM. PucyHok: HET.

3.  JIe Gartapeu akkymynsaropoB (E1=10 B, r1=1 Owm, E2=8 SEL
B, 12=1,5 Om) wu peocrar (R=6 OM ) coenumHEHbI Kak T
nokazaHo Ha puc.19.7. Halitu cuny Toka B Oarapesx u ;}%—
peocrare. PM_ ; 07

Otset: 1.6A; 0.2A; 1.4A. Pucynok: 19.7

4, Tonkast neHta mupuHou 1=40 cM cBepHyTa B TPYOKY
pamuycom  R=30 cm. Ilo neHTe TeyeT paBHOMEPHO
pacnpeneneHHbii mo ee mumpuHe Tok [=200 A (puc.21.11).

Omnpenenutb MArHUTHYIO MHIYKIUIO B Ha ocu TpyOKu B ABYX

Prc. 21.11
Toukax: 1)B cpemHeld Touke; 2)B TOYKE, COBMAJAOUIEH C
KOHIIOM TPYOKH.
Otsert: 349 MxTn;251 mxTa. Pucynok: 21.11.
S. JIBa OECKOHEYHO JUIMHHBIX TMPSMBIX MPOBOAA CKPEIICHBI IO YIioM

(puc.). Ilo mnpoBomam tekyt Toku 11=80 A u 12=60 A. Paccrosaue d mexmy
npoBogaMu paBHO 10 cM. OnpenenuTs MarHUTHYHO MHAYKIOUIO B B Touke A,



OJIMHAKOBO YAAJIEHHOW OT 000MX MPOBOJHHUKOB.

OtBert: 400 MxTn. Pucynok: 21.12.

Fuec 2112
6. ITo TPpEM MMapaJUICJIbHBIM IIPAMBIM  IIPOBOJAM, HAXOAAIIMMCA  Ha

OJIMHAKOBOM paccTosiHuu 10 cM apyr ot npyra, TeKyT oaunHakoBble Toku 100 A.B
JBYX IIPOBOJIAX HaIpaBJICHUS TOKOB COBIIAJAIOT. BpUMCINTD CUILY
,JICMCTBYIOIYIO HAa OTPE30K JUIMHOM 1 M KaKJ10ro IpoBOJa.

Otsert: F1 =F 2 =20 mH; F 3 = 34,6 mH. PucyHok: HeT.

1. B omHopognom marnutHOM mone ¢ mHaykuuen B=100 mxTn nBuxkercs
AIEKTPOH MO BHUHTOBOW JMHHH. OIpenenuTb CKOPOCThb V DJIEKTPOHA, €CIM IIar
h BunTOBOI NHKU paBeH 20cM, a paanyc R=5cm.

Otset: V=1.04 I'M/c. PucyHoxk: Her.

8. [IpoTroH, mnpomenmKii yCKOPSIOUIYI0 pa3HOCTh noreHuuainos 600 B,
BJIETENl B OAHOPOAHOE MArHUTHOE moJie ¢ uaaykuuen 0,3 Tn m Havanm JaBUTaThCs
10 OKPY>KHOCTU. Bbrunciute ee paauyc.

OtBet: 12 MM. PucyHoOK: HET.

9. [Ipssmort mpoBoa auHOM 40 ¢cM ABMKETCA B OJJHOPOAHOM MAarHMTHOM TIOJI€
CO CKOpPOCTBIO 5 M/C MNEepHeHIUKYJISPHO JHHUSAM HHAYKUMH. Pa3HoCTb
MIOTEHIHAJIOB MEXAy KOHIamu mnpoBoga pasHa 0,6 B. Brrumcints MHIyKIHIO
MAarHuTHOIO IMOJIS.

Otser: 0,3 Txn. PucyHOK: HeT.

10. Ha xapToHHBIN Kapkac quHOW S50 CM M IIIOMAILI0 CedeHHS 4 cM™**2
HaMOTaH B OJMH CJoM mnpoBoj auameTpoMm 0,2 MM Tak, YTO BUTKH TUIOTHO
NpujieraloT Jpyr K JApyry. BBMUCINTE HMHAYKTUBHOCTH MOJIYYUBILIETOCS
COJICHOM Q.

OtBer: 6,28 I'H. PucyHok: HeT.



PacueTHo-rpaduyeckoe 3aganHme Ne 2 2 All-191

pynna: CrypeHT: 11. CopokuH JaHnun Hukonaesmy

1. Kakas u3 cxem, n3o0pakeHHbIX Ha puc.19.5 |—@

a,0 Oosee mpuromHa [T W3MEPEHHS] OOJBIIHIX R[P (%5 l R%) (J?
CONMPOTHUBJICHUN W Kakas - JJII U3MEPEHUsT MaJIbIX T r
CONMPOTHUBJICHUI?  BBIUMCAUTH  MOTPENIHOCTb, % Puc 105 %

JOIYCKaeMyI0, IIpM HM3MEPEHUHU C MOMOIIBK 3THUX CXeM conpoTusieHuil R1=1
KOMm m R2=10 Om. IlpunHaATe comnpoTuBieHus BoJabTMETpa RB M ammepmerpa
COOTBETCTBEHHO paBHBIMHU 5 KOM n 2 kOm.

Otset: s cxembr a) 16,7%; 0,2%. Has cxemsl 6)0,2%; 20%. Pucynok: 19.5
a,0

2. OJIC OGarapeu pasHa 20 B. ConpoTusienue R BHemHel nernu paBHo 2 Ow,
cunta Toka 4 A. Haiitu KIIJI Gatapeu. IIpm kakoM 3HaY€HUM BHEIIHETO
conpotusieHus: R KI1J] 6yaet pasen 99 %?

Otget: 0,4 ; 297 OM. PucyHoK: Her.
3. Tpu OGarapem ¢ DBAC 1 =12B, DAC 2 =5B u DJC =10 B u

OJMHAKOBBIMM  BHYTPEHHUMH  CONpPOTUBICHUSMH T, paBHbiMH | O,
COCMHEHBl ~ MEXIy Co00il OmaHOMMEHHBIMU TomtocaMu. CoONpoTHUBICHHUE
COCIMHUTENBHBIX  MPOBOJOB  HUYTOXKHO  Majo. OmnpenenuTh CHIBI TOKOB,
UAYIIUX Yepe3 KaxIyro OaTapero.

Otset: 3 A; 4 A; 1 A. PucyHok: HeT.

4, OOMOTKa  COJICHOMJA BBIMOJHEHA TOHKMM IMPOBOJIOM C  IUIOTHO
MPWIETAIOIMMU JIPYTr K ApYry BUTKaMu. [[nrHa kaTymku paBHa 1 M, ee auamerp
2 cM. 1o 0OMOTKe UaeT TOK. Berancinuth pa3Mepsl yuacTka Ha OCEBOW JIMHUH, B
npenesax KOTOpOro MarHMTHAasE MHIYKLIHS MOKET ObITh BBIYMCIICHA TIO (Gopmyrie
OCCKOHEUHOI'0 COJICHOM A C TIOTPENTHOCTRIO, He mpeBbimaroriei 0,1 %.

Otget: 68,4 cM; IpaHMIIBl y4acTKa OTCTOAT OT KOHIOB KaTymku Ha 15,8 cm.
Pucynox: Her.

S. ITo GeckoHEYHO MJIMHHOMY MPSMOMY MPOBOJY, U30THYTOMY Tak,
Kak TOKa3aHO Ha pucyHke, teuer Tok cwiod [=100 A. Onpenenutsb

MarHuTHY1 MHAYKIHUIO B B Touke O eciaun r=10 cwm.
Faee. 21 14

Otset: 357 mxTn. Pucynok: 21.10.



6. Ilo TOHKOMY mpOBOIY B BHJE Kousbla paanycoMm 20 cM Teuer Tok 100 A.
[TeprieHIUKYJISIPHO  TIJIOCKOCTH KOJIbIIa BO30YXKJICHO OJHOPOJHOE MarHUTHOE
noje ¢ uaaykuueit B = 20 mTn. HaiiTu cuity, paCTATMBaIONIYIO0 KOJIBIIO.

Otgert: 0,4 H. PucyHok: HeT.

7. DNEeKTpOH [BHXKETCA B OJHOPOJHOM MAarHUTHOM moJie ¢ uHaykuueit 0,1
Tn nepneHIuKYISIpHO JIMHAAM HMHAYKUUU. ONpenenuTs CHIly, ACHCTBYIOLIYIO
Ha JJIEKTPOH CO CTOPOHBI IOJISA, €CJIM paJuyCc KpUBU3HBI TpaekTopuu paseH 0,5
CM.

Otser: 1,4 nH. PucyHok: HeT.

8. NHpykuuss MarHWUTHOrO moJia HMKIOoTpoHa paBHa | Tn. KakoBa wacrora
YCKOPSIIOIEro IOJISI MEXKJy JyaHTaMH, €CJIM B LHUKIOTPOHE YCKOPSIOTCSA
JIEUTPOHBI?

Otget: 7,7 MI'l. PUCyHOK: HET.

Q. [Ipsamoit mpoBox amuHOM 10 cM IMOMEIIEH B OQHOPOJHOE MAarHUTHOE II0JIE
c uHaykmued 1 Tin. KoHubl ero 3aMKHYThI THOKMM MPOBOJOM, HAXOISITUMCS
BHe mons. ComnpotuBieHue Bceld nenu paBHo 0,4 Om. Kakas MOIIHOCTH
noTpedyercst g TOro, 4YTOOBI JBHUTaTh IPOBOJ NEPHEHIUKYJISIPHO JTUHHUAM
WHYKITUU CO CKOPOCThIO 20 M/c?

Otget: 10 BT. PucyHoK: HeT.

10. OmpepenuTs HWHAYKTUBHOCTH L JABYXIPOBOJHON JHMHHHM Ha Yy4YacTKe
mHHON 1=1 kM. Pamuyc R npoBoza pasen 1 mm, paccrosinue d Mexay OcCeBbIMU
auHusIMU paBHO 0,4 M.

Otgert: 2,4 MI'H. PucyHok: HeT.



PacueTHo-rpaduyeckoe 3aganHme Ne 2 2 All-191

pynna: CrypeHT: 14. YuknH Hnuknta AHgpeesmny

1. 3alIyHTUPOBAHHBIA aMIiepMeTp u3MmepseT Toku cwiod a0 10 A. Kakyro
HAauOONBIIYI0 CHJIy TOKa MOXET U3MEPHUTh 3TOT aMIepMeTp 0e3 MIyHTa, eclu
conporuBieHue ammepmerpa paBHO 0,02 OM U CONpPOTHUBIEHHE LIYHTA PaBHO
5 MOwm.

Otgert: 2 A. PucyHok: Her

2. I[Ipu cune Toka 3 A BO BHEIIHEH Ienu OaTapeu aKKyMyJsSTOPOB
BbIJICIISIETCA MOIMHOCTH 18 BT, mpu cune toka 1 A - coorBerctBeHHO 10 BT.
Omnpenenuts DJIC 1 BHyTpeHHEE CONIPOTUBIICHUE OaTapeH.

Otser: 12 B, 20 M. PucyHok: Her.

3. Tpu ucrounnka toka ¢ DJIC El=11 B,E2=4 B,E3=6 L

B u tpu peocrara ¢ conporusieHusMd R1=5 Om, R2=10 Om, ’_" i Rz
R3=2 Owm coemuHensl  Kak  TmokazaHo Ha puc.19.10. \_-:Itﬁ R;g
Onpenenuts cuiabl TOKOB | B peocratax.  Buyrpennee ) PTE_
COIPOTHBIIEHUE UCTOUHUKOB TOKA MPEHEOPEKUTEIHHO MaJIO. Prc. 1910
OtgeT: 0.8 A; 0.3 A; 0.5 A Pucynok: 19.10.

4, ObmoTka  karymku — guametpom 10 cM  COCTOMT U3  IJIOTHO

NPWICTAIONIMX  JIPyr K  JPYry BUTKOB TOHKOW NPOBOJIOKH. OmpeneiauThb
MUHUMaJIbHYIO JUIMHY KaTyIIKHd, TIpA KOTOPOM MarHWTHas WHAYKIUS B
cepearHe €€ OTIMYaeTCs] OT MArHUTHOW HWHAYKIIMA OECKOHEYHOrO COJICHOHW/IA,
COJIEpIKaIller0 TaKOe J>K€ KOJHWYECTBO BUTKOB Ha CAWHUILY JJIMHBI, HE Oosee
yeM Ha 0,5 % .Cuna ToOKa, MPOTEKAIOIIETO MO OOMOTKE, B 000MX CiIydasx
OJIMHAKOBA.

Otget: 1 M. PucyHnok: Her.

S5. [lo nByM O€CKOHEUHO [JIMHHBIM TIPSIMBIM TapaluIeIbHBIM MPOBOJIAM
Tekyr Toku 20 A wu 30 A B oaHOM HampaBieHUU. PaccrosHue Mexmy
npoBogamMu  paBHO 10 cMm. BpMcIUT, MarHUTHYH WHAYKIUIO B B TOuke,
yAQJICHHON OT 000MX MPOBOJIOB HA OJAMHAKOBOE paccTosiHue 10 cM.

OtBer: 87,2 MkTn. PucyHok: Her.

6. I[lo Tpem mnapaulenbHBIM NPSIMBIM IPOBOAAM, HAXOAALIMMCS Ha



OJIMHAKOBOM paccTosiHuu 10 cM apyr ot npyra, TeKyT oaurHakoBble Toku 100 A.B
JIBYX  IpOBOJAX  HalpaBJCHHUA TOKOB COBHAAAOT. BelumciuTe  cuiny
,JICHCTBYIOIYIO HA OTPE30K JJIMHON | M Ka)KJ0ro mpoBoja.

Otsert: F1 =F 2 =20 mH; F 3 = 34,6 mH. PucyHok: HeT.

1. OnpenenuTs  SHEPrUI0, KOTOPYK mpuolOperaer mNpoToH, ciaenaB 40
00OpOTOB B MArHUTHOM TIOJi€ IIMKIOTPOHA, €CIM MAaKCHUMalbHOEC 3HAauYCHHE
MEPEeMEHHON  pa3HOCTH TMOTEHIMAJIOB MEXAy ImyaHTamMmu paBHO 60 kB.
Onpenenuthb TaKkK€ OTHOCHUTEJIbHOE YyBEJIMYEHHE MacChl IMPOTOHA B
CPaBHEHHUH C MacCOH TMOKOs, a TAK)KE€ CKOPOCTh TPOTOHA.

Otsert: 4,8 M»aB; 0,5 %; 30 Mwm/c. PucyHok: HeT.

8. B oaHOpogHOM MAarHMTHOM o€ ¢ WHAYKUUEW 2 Ti ABUXKETCS MPOTOH.
TpaekTopuss €ro JBIKEHUA TMPEACTABISIET €000 BUHTOBYIO JIMHHIO C
paguycom 10 cm u marom 60 cMm. OnpenennTb KHHETHYECKYIO SHEPIUIO MPOTOHA.

Otsert: 580 ¢/Ix. PucyHox: Her.

Q. [Inockuii KoHTyp, miomaaps koroporo paBHa 300 cm™**2, maxomutcs B
OIHOPOJHOM MarHuTHOM 1nosie ¢ uHAayknued 0,01 Tn. ITnockocTs KOHTypa
NEPHEHANKYJIIpHA  JIMHUAM ~ MHAYKOUMU. B KOHType mnojaepKuBaercs
Hen3MeHHbI TOK 10 A. Omnpeaenutb paboOTy BHEIIHUX CHUJI TIO TIEPEMEIICHUIO
KOHTypa € TOKOM B 00JacThb MPOCTPAHCTBA, MAarHUTHOE MOJi€ B KOTOPOH
OTCYTCTBYET.

OtBet: 3 M/[’x. PucyHok: Her.

10. HunayktuBHOCT, Karymku paBHa 2 wmIH. Tok wactoroit 50 I,
MPOTEKAIOMIMA 10  KaTyIlIKe, W3MEHSAETCS 10 CHUHYCOMJAIbHOMY 3aKOHY.
Onpenemuts cpenioro  OJIC  caMOMHIYKIIMHA, BO3HHUKAIOUIYIO 3a MHTEpBa
BPEMECHH, B TEUYCHHE KOTOPOrO TOK B  KaTylIKe H3MEHSETCS  OT
MUHUMAJIBHOTO JI0 MaKCHUMaJbHOTO 3HAYCHUS. AMIUIUTYJIHOE 3HAYCHHUE CHIIbI
ToKa paBHO 10 A.

Otget: 4 B. PucyHok: HeT.



PacueTHo-rpaduyeckoe 3aganHme Ne 2 2 All-191

pynna: CtyaeHT: 15. Yuknpusos Cepreit Cepreesny

1. Kakas u3 cxem, n3o0pakeHHbIX Ha puc.19.5 |—@

a,0 Oosee mpuromHa [T W3MEPEHHS] OOJBIIHIX R[P (%5 l R%) (J?
CONMPOTHUBJICHUN W Kakas - JJII U3MEPEHUsT MaJIbIX T r
CONMPOTHUBJICHUI?  BBIUMCAUTH  MOTPENIHOCTb, % Puc 105 %

JOIYCKaeMyI0, IIpM HM3MEPEHUHU C MOMOIIBK 3THUX CXeM conpoTusieHuil R1=1
KOMm m R2=10 Om. IlpunHaATe comnpoTuBieHus BoJabTMETpa RB M ammepmerpa
COOTBETCTBEHHO paBHBIMHU 5 KOM n 2 kOm.

Otset: s cxembr a) 16,7%; 0,2%. Has cxemsl 6)0,2%; 20%. Pucynok: 19.5
a,0

2. conporusieHueM 0,1 Om. AMnepmeTp nokasai cuity Toka, paBayro 0,5 A.
Koraa kK UICTOYHUKY TOKa MPUCOEIUHWIM MOCIEA0BATENBHO €II€ OJUH MCTOYHHK
ToKa ¢ Takoit ke DJIC, To cuia Toka B TOM K€ KaTylike oka3aiachk paBHou 0,4 A.
OnpenenuTs BHYTPEHHHE CONPOTUBIICHUS Il B 12 EpBOro ¥ BTOPOr0 UCTOYHUKOB
TOKA.

3.  JIe Gartapeu akkymynsaropoB (E1=10 B, r1=1 Owm, E2=8 SEL
B, 12=1,5 Om) wu peocrar (R=6 OM ) coenumHEHbI Kak T
nokazaHo Ha puc.19.7. Halitu cuny Toka B Oarapesx u ;}%—
peocrare. PM_ ; 07

Otset: 1.6A; 0.2A; 1.4A. Pucynok: 19.7

4, Hanpspkennocts  H ~ MarHuTHOro  mojis B IEHTPE KPYroBOI'O BHTKA
panuycom 8 cMm paBHa 30 A/m. OnpeaenuTs HanpsbkeHHOCTh H.

Otsert: 15,4 A/M. PucyHoK: Her.

5. JIBa UIMHHBIX MapauIeIbHBIX IMPOBOJA HAXOAATCS HA PACCTOSTHHUU 5 CM
omuH oT gapyroro. Ilo mpoBogaM TEKyT B NPOTUBOIOJOKHBIX HAIPABICHUIX
oauHakoBble TOKU 10 A kaxnpiid. Haiitn HanpsikeHHOCTh H MarHuTHOro mosst B
TOYKE, HaxOASAIICHCs Ha PaCCTOSSHUM 2 CM OT OJIHOTO U 3 CM OT APYroro
MPOBO/IA.

Otset: 132 A/M. PucyHok: Her.



6. [To nByM TOHKUM MPOBOJAM, U30THYTHIM B BUJIE KOJiblla paanycoM 10 cwM,
TeKyT oauHakoBblie TOkM 10 A B kaxmoMm. HaliTu cuiy B3auMOAEHCTBUS
ATUX KOJIEll, €CIU IIOCKOCTH, B KOTOPBIX JIEKAT KOJblla, IMapaJUIeJbHBI, a
paCCTOSTHHE MEXKy LIEHTpaMU KOJIEI] paBHO 1 MM.

Otger: 12,6MH. PucyHok: HerT.

7. 3apspKeHHas 4YacTUla BJETeNa MEPHEHANKYISPHO JUHUSIM HHAYKIAA B
OJIHOPOJTHOE MarHuTHOE nouie, co3maHHoe B cpene. B pesynbrare
B3aMMOJICUCTBHUS C BEIIECTBOM YAaCTHUIIA, HAXOMSCH B T0JIE, MOTEPsUIa TMOJIOBUHY
CBOCH TMepBOHAYaIbHOW 3HEpPruu. Bo CKoOJIbKO pa3 OyayT OTIMYATHCS PaJUyCh
KpUBH3HBI R TpaekTopuu Havasia ¥ KOHUA yTH?

Otger: sqr(2). PucyHoxk: Her.

8. OJIEKTPOH  JBUXKETCA B MarHUuTHOM mnoJjie ¢ uHaykiued 0,02 Tn mo
OKpY)KHOCTH  pamuycoM 1 cM. Omnpeaenutb KUHETUYECKYI0 SHEPTHIO
aneKkTpoHa (B JIK U 3JIEKTPOH - BOJIbTAX).

Otsert: 0,563 ¢JIx = 3,52 x3B. PucyHnox: Her.

Q. [To xousblly, cIeIaHHOMY U3 TOHKOTO F'MOKOTO mpoBoja paguycom 10 cm,
teder TOK 100 A. IlepneHAMKYISPHO TUIOCKOCTH KOJIbIIA BO30YXKIECHO
MarHuTHoe mosie ¢ wuHayknued 0,1 Tin, mo HampaBiaeHHWIO COBIAAAIONMIEH C
WHIYKIMEH COOCTBEHHOTO MAarHUTHOTO ToJisi kosiblla. Omnpenenuts padboTy
BHEIIHUX CHUJ, KOTOpble, JIEUCTBYS Ha MPOBOJA, JAchOopMUpOBaId €ro U
npeganu emy ¢opmy kBaapara. Cuwia Toka HpU  ATOM MoJ/Iep>KUBaIach
HEeM3MeHHO. PaboToil mpOTUB ympyrux cuia MNpeHeOpeyb.

Otser: 67,5 mJIx. PUCYHOK: HET.

10. Karymka, HaMOTaHHas Ha HEMATrHUTHBIN MUIMHAPUYECKUNA KapKac, UMEET
750 BUTKOB W WHAYKTUBHOCTH 25 MIH. UTOOBI yBENWYUTH MHAYKTHUBHOCTb
karymkd 10 36 MI'H, OOMOTKY C KaTyIIKW CHSUIM U 3aMEHUJIM OOMOTKOW W3
0oJiee TOHKOM MPOBOJIOKM C TAKMM PacdyeToM, 4YTOObI JUIMHA KaTYLIKH OCTanach
npexxHeil. ONnpeaenuTb YUCiao BUTKOB IOCIE NEPEMOTKH.

Otget: 90. PUCYHOK: HET.



PacueTHo-rpaduyeckoe 3aganHme Ne 2 2 All-191

pynna: CryaeHT: 16. AKoBnesa AHacTacMa AneKcaHapoOBHaA
1.  TIpoBomouHbIii Ky0  cocTaBlieH U3
npoBogHUKOB. ConportuBnenue Rl KaXX10T0

IIPOBO/IHUKA, COCTABIIAIONIET0 pedpo Kyba, paBHO

1 Owm. Bprumcnute compotuBiieHne R 3Toro Y PE_ g4 ?
KyOa, eciu OH BKJIIOYEH B DJICKTPUUYECKYIO IICTb

KakK MOKa3aHo Ha pucyHke 19.4a.

OtBet: 5/6 Om. Pucynok: 19.4a.

2. Cuma Toka B mOpoBojgHHKE comnpotuBieHneM 100 OM paBHOMEpPHO
Hapactaer or 0 go 10 A B Teuenue BpeMenu 30 c. OnpeaenuTb KOJIUYECTBO
TEIUTIOTHI (Q, BBIICIIUBIIEECS 32 3TO BPEMSI B IPOBOJHUKE.

Otget: 100 x/[>x. Pucynox: Her.

3. Tpu ucrounuka toka ¢ IJIC El=11 B,E2=4 B,E3=6 . R
B u tpu peocrara c¢ conporusieHusMu R1=5 Om, R2=10 Om, ’_" i Rz

R3=2 OwM coenuHeHEI Kak nokazano Ha pwuc.19.10.

Onpenenutes cunbl TOKOB [ B peocrarax.  BHyTpeHnee - P'—E—g
COTMPOTUBJICHUE UCTOYHUKOB TOKA MPEHEOPEKUTEITHHO MAJIO. Pue. 1910
OtgeT: 0.8 A; 0.3 A; 0.5 A Pucynok: 19.10.

4, JITMHHBIA ~ OpsIMOMl  COJIEHOMJ, W3 TPOBOJIOKM auameTpoMm 0,5 mm

HaMOTaH TaK, YTO BUTKM IUIOTHO MpWJerawT Jpyr k apyry .Kakosa
HaIpsKeHHOCTh H MarHUTHOrO moJisi BHYTPHU COJICHOWJA Mpu cuiie Toka 4 A?
TonmuHON 30N TTpeHeOpeYb.

OtBer: 8 KA/M. PucyHnok: Her.

S. [lo nByM O€CKOHEUHO [UIMHHBIM TPSIMBIM MapauIeIbHBIM MPOBOJIAM
TekyT Toku 50 A u 100 A B mpOTHBOMOJIOKHBIX HampaBieHUsX. PaccTosiHue
Mexay mnpoBogamMu paBHO 20 cM. OmnpenenuTe MarHUTHYHO HMHAYKIUIO B B
TOYKE, yAAIEHHON Ha 25 ¢M oT niepBoro u Ha 40 ¢cM OT BTOPOrO MPOBOJA.

Otser: 21,2 mxT Pucynox: Her.

6. [Ipsmoit mpoBox mmuHOM 10  cMm, mo koTtopomy TedeT Tok 20 A,
HaxXOJIUTCA B OJHOPOAHOM MarHUTHOM mnoje ¢ uaaykuued B = 0,01 Tin. Haiitu



yron anbha MeXAy HampaBlIeHUSMU BekTopa B u Toka, ecnmu Ha  TMPOBOJ
neictyer cuia 10 mH.

Otsert: I1/6 pan. Pucynox: Her.

7. DNEeKTpOH JBHKETCA B MArHUTHOM IOJIE IO OKPY>KHOCTH paanycom R=2
cM. MarnutHas wHAaykuus B monst paBHa 0.1 Ti. OnpenenuTs KUHETHYECKYHO
sHepruto T anexTpoHa.

Otgert: 0.28 M»sB. PucyHoKk: Her.

8. Beruucnuth  paguyc Iyru OKPY>KHOCTH, KOTOPYIO OIKCHIBAET MPOTOH B
MarHUTHOM MoJie ¢ uHAyKuueu 15 MTn, ecnu ckopocTh MpoToHa paBHa 2 MM/c.

Otser: 1,38 M. PucyHok: HeT.

Q. MarauTHass ~ MHAYKOUS ~— TOJII  MEXKIY IOJIOCAMHM  JIBYXIIOJFOCHOTO
renepatopa paBHa 0,8 Tun. Potop umeer cto BUTKOB miomaasio 400 cm**2,
OnpenenuTe 4YacTOTy BpalleHUs SKOpSA, €CIM MakCUMalibHOe 3HadeHue DJ(C
nHIyKIuu pasHo 200 B.

OtBet: 600 Mun**(-1). PucyHok: HerT.

10. C nomomplo peocTtaTa paBHOMEPHO YBEIMYMBAIOT CHUJIy TOKAa B KaTYIIKe
Ha 0,1 A B 1 cex. UunyktuBHoCTh KaTymiku paBHa 0,01 I'n. Hawtu cpennee
3HaueHue J/{C caMOMHIyKIMH.

Otset: 1 MB. Pucynok: Her.






